

鳄鱼! 鱼塘里怎么会有鳄鱼?

先别管它是哪来的,这条没人管的鳄鱼已10天不吃不喝了,万一死了可咋办?

□快报泰州电(记者 韩小强 通讯员 董磊)前段时间,泰州高港区永安洲镇一鱼塘里突然出现了一条鳄鱼,有关部门一直对该鳄鱼束手无策。近日,塘主朱先生请来捕鳄能手,将其“请”上了岸,但鳄鱼接下来该何去何从,却让朱先生犯了难。



鳄鱼已经10天没有吃东西了

昨天上午,记者在朱先生家看到了已经多日不吃不喝的那条鳄鱼,鳄鱼的嘴被绳子给捆住了,蜷缩在房间一角,样子十分可怜。

这条鳄鱼长1.85米,重23公斤左右,鳄鱼尾部钉着一块黄色铭牌,牌上写着“暹罗鳄,005432、中国野生动物经营利用管理专用标识”等中英文字样。

朱先生告诉记者,最初发现鳄鱼是在今年7月份,当时

来鱼塘钓鱼的王先生,无意中在水中发现有一条鳄鱼游来游去。鱼塘里惊现鳄鱼的消息,顿时传遍了周边乡镇,前来看热闹的人是络绎不绝,最多的

一天达到了6000多人。由于前来钓鱼的人害怕被鳄鱼咬了,就没有一个人再来鱼塘钓鱼了。朱先生曾经打电话给当地农林部门,请求把

周某在海南一橡胶园打工时,曾帮人捉过鳄鱼,是个捕鳄能手,他就把周某请来帮忙捉鳄鱼。

周某用编织绳打了一个活结,然后将绳结夹到一根长竹竿的顶部,慢慢地走到刚刚爬上岸的鳄鱼身后,把竹竿上的绳结伸到了鳄鱼面前。乘鳄鱼张嘴咬绳结的机会,便套住了鳄鱼,将其拉上岸捆了起来。

朱先生告诉记者,鳄鱼虽然被捉了上来,但怎么处理它却成了个难题。他曾经和有关部门联系过,但一直没有人来处理。

“鳄鱼已经不吃不喝10天了,万一鳄鱼死了,究竟谁来负责?”朱先生担心地说。

10天前,他听说邻村的

有关负责人表示,不是农业部门不处理,而是朱先生的补偿要求太高,与国家相关补偿奖励政策差距太大,而朱先生又坚持补偿问题谈不拢拒绝交出鳄鱼。“现在我们也没有办法。”

泰州市野保中心的一位养鳄专家告诉记者,鳄鱼尽管是冷血动物,可以几个月不吃食物,但不能长时间不喝水,同时,由于“暹罗鳄”产自泰国,其正常适宜生长的环境温度是22-30℃,目前气温偏低,这对要靠环境温度维持体温的鳄鱼来说,影响是非常大的。他认为应尽快让该鳄鱼“回家”,否则会很快死去。

该专家还表示,作为国家野生保护协会的会员,他们鳄鱼馆有义务可先行代养,等朱先生和有关部门谈好后,再决定其最终去处。

中巴车撞倒三名行人

一人当场死亡,另外两人伤势严重

□快报讯(记者 陆鸣)昨天下午6点左右,南京市中山北路萨家湾100路公交站附近,一辆开往山西路方向的中巴车将三名横穿马路的行人撞倒,其中一名中年妇女当场死亡,另一名中年妇女和一名70多岁的老汉身受重伤。

昨天下午6点左右,两名中年妇女和一名70多岁的老汉刚刚从公交车上下来,打算前往马路对面。三人在马路上穿行之际,一辆白色中巴车正好由大桥南路往山西路方向快速行驶,由于天色昏暗,又下着大雨,中巴车和行人都没能及时发现路面上出现的异常,结果中巴车猛然撞向正横穿马路的三人,一名中年妇女

被撞飞,当场死亡。另一名中年妇女和一名70多岁的老汉也倒在车轮下,鲜血横流,两人随后被紧急送往附近医院抢救。记者在医院急诊部看到,抢救室里大量医护人员正紧张忙碌着,由于两名伤者受伤较重,不容乐观。目前,交警已对这起事故展开调查。

(周先生报料奖60元)

嗜赌女子6楼坠落身亡

□快报讯(记者 孙玉春 顾元森)昨天上午9点多,在南京江宁区金箔路一家宾馆,一名36岁的女子从6楼客房坠下,送到医院后终因伤重不治身亡。据家属称,她的死可能与欠下赌债有关。

昨天上午,记者来到这家宾馆。一名知情者告诉记者,当时宾馆房间内应该不止一人,房内椅子等物品凌乱,似乎有打斗的痕迹。

记者随即赶到江宁医院,坠楼女子已被送进太平间。在太平间外,死者陈某(化姓)的大哥表示,就在10多天前,陈某向他借了6000元钱买房子。但实际上,事后陈某并没有买房。据了解,陈某今年36岁,有一个儿子正在读高中。陈某生前经常赌博,有过半小时内赢了6万元的纪录,但不到半小时她又把钱输了个精光。“春节期间,她老公

给了她10万块,没想到这些钱全被她赌光了。”陈某的家属称,前一段时间,陈某欠下了外面的高利贷,每天的利息是4%,一个月光利息就是120%,陈某可能是因为还不了高利贷走上了不归路。

记者试图联系陈某的丈夫,但陈某亲属表示,陈某丈夫正在配合东山派出所调查。警方表示,对于陈某之死,警方正在进行深入调查。

腌菜好吃,不能吃太多

这不,这位老太太差点因此送了命

□快报讯(记者 顾元森)看到腌菜上市,一男子好心将腌菜买回送给7旬老母尝尝,不想老母食后却亚硝酸盐中毒,险些送命。这就是昨天早上发生在南京朗盛医院的一幕。

昨天早上7点多,家住南化新村的李奶奶,将儿子送来的两棵腌菜炒了吃。李奶奶素来喜欢吃腌菜,便多吃了一点,不料她逐渐感到头晕、胸闷、气促。隔壁的许奶奶来串门,看到她嘴唇乌紫,便连忙

打电话把李奶奶的儿子找回,将已经呈嗜睡状的李奶奶送到附近医院抢救。经诊断,李奶奶是食用未腌制熟的腌菜,产生了亚硝酸盐中毒,幸亏发现抢救及时,否则李奶奶有生命危险。

网吧里,两口子打了起来

因为,老婆发现老公在和网上MM聊天

□快报讯(记者 李绍富)喜欢上网聊天的丈夫,在网吧与美眉语音视频聊得正欢,可没想到妻子就在身后,于是两人在网吧追打起来。

刘先生家住南京下关四平路,他喜欢泡在网络虚拟世界。昨天下午,刘先生像平常一样,去网吧上网。QQ刚上线,以前聊过的一个姑娘就要求与刘先生语音视频聊天。

当两人聊得正欢时,刘

先生的妻子蔡女士也来到网吧。见自己的丈夫也在,蔡女士准备给丈夫一个惊喜:从后面来一个拥抱。当蔡女士走到丈夫背后时,发现丈夫电脑视频上居然是个美女,蔡女士听着听着,脸色就变了。原来刘先生聊天时,语气很暧昧,还赌咒发誓,称自己没有结婚。终于忍不住的蔡女士,“啪啪”两耳光就打了过去。刘先生当即被打晕了头,等他反应过来,发现打人的是自己妻子时,不甘示弱他就丢下

耳机,跟妻子蔡女士在网吧追打起来。当追打到网吧吧台附近时,蔡女士顺手操起一个可乐瓶子,朝刘先生头上猛地砸去。刘先生头上顿时鲜血直流。网吧老板见刘先生受伤,就报了警。

民警赶到后,将受伤的刘先生送到医院救治。鉴于网吧生意因刘先生夫妇打架受到影响,蔡女士补偿了网吧老板350元损失费,匆匆赶到医院照顾那被自己打伤的丈夫去了。



“宝马”运垃圾!

仔细看看,图中的这辆垃圾车上,还写着“宝马”字样呢,让人忍俊不禁。这是记者昨天上午在南京文体西路和水西门大街交界处看到的一幕。快报记者 黄卓琳 摄(沈先生报料奖60元)



热烈庆祝汇鸿集团成立十周年, “汇鸿”精品系列进入国内市场!

集团自有品牌“版纳映像”西番莲系列鸡尾酒, “汇鸿”蜂产品系列在各地销售火爆, 现全国火爆招商!



西番莲英文名 PASSION FRUIT, 含有165种果味香气, 被称为果中之王, 深得美欧人士的喜爱。西番莲在我国资源稀有, 只产于西双版纳的热带雨林, 原浆一直用于出口。我集团首次将西番莲鸡尾酒推向国内, 产品的原料产地通过欧盟有机食品认证, 其包装采用七层康美包技术, UHT瞬间灭菌冷罐装, 原汁原味, 带给消费者独特而震撼的享受!



汇鸿集团是中国最大的蜂产品出口基地, 其鲜王浆、王浆冻干粉、蜂胶等产品出口世界各地, 每年以百吨计, 深得客户美誉。“汇鸿”系列蜂产品是出口品质, 质量上乘, 面市后, 即以“高档、精致、新颖”等特点赢得了广大消费者欢迎。

招商热线: 025-84691272、86611243
传真: 025-84691804
南京萃鸿贸易有限公司
地址: 南京白下路91号汇鸿大厦A座17楼
邮编: 210001 EMAIL: xujin@jswoolen.com

南京萃鸿贸易有限公司招聘启事:

江苏汇鸿国际集团是江苏省重点企业集团, 年进出口额逾12亿美元, 在全省外贸企业中名列前茅。我公司为汇鸿国际集团下属投资企业, 全面负责“汇鸿”系列产品的内销业务。

现诚聘销售人才, 出任各地城市主管/区域经理;

要求: 具有快速消费品/保健品三年以上销售经验, 在餐饮、商超、流通或OTC、团购等方面拥有渠道资源。有意者请速通过邮局或EMAIL递交简历。

地址: 南京白下路91号汇鸿大厦A座17楼投资部徐先生, 邮编210001。
EMAIL: xujin@jswoolen.com